
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

สมัยสามัญ สมัยที่  2/2565  ครั้งที่ 2 
วันที่ 21 มิถุนายน 2565  เวลา 13.30 น.  

ณ  หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง   
   

ผู้มาประชุม จ านวน  9  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมพงษ์  ทองมี ประธานสภา ฯ สมพงษ์  ทองมี  
2 นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา ฯ วรพล สกุลชัยอารักษ์  
3 นายทองใบ  บุพศิริ เลขานุการสภาฯ ทองใบ  บุพศิริ  
4 นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 พิมใจ  สมวงษา  
5 นายสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่3 สิทธิ์ ขันคุ้ม  
6 นายมโชค ทานุมา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 มโชค ทานุมา  
7 นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ค าคูณ  แก้วมุงคุณ  
8 นางสาวสวรรค์  พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6          สวรรค์  พุทธจักร  
9 นางปภาวดี  พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 9 ปภาวดี  พันป้องซอด  

 

ไม่มาประชุม จ านวน  -  คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม     จ านวน  6 คน 
 1.นายนิรันดร์  เนาวนิต  นายก อบต.นาแสง 
 2.นายไพสาน  พรมกสิกร  รองนายก อบต.นาแสง 
 3.นางแก้ว      หอมหวล  รองนายก อบต.นาแสง 
 4.นายสุทัศน์   ชนะมัจฉา      เลขานุการนายก อบต.นาแสง 
 5.นางประไพพร ธานีวรรณ ผู้อ านวยการกอการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
 6.จ่าเอกวัชระพงษ์  สุวรรณเขต      นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
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เริ่มประชุมเวลา    13.๓๐ น. 

ประธานสภาฯ   - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2/2565   

ครั้งที่ 2 

ระเบียบวาระท่ี  ๑    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
- ไม่มี  

 
ระเบียบวาระท่ี  ๒    เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง สมัย
สามัญ สมัยที่  2/2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 16 มิถุนายน 2565  

 

ประธานสภาฯ - การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  สมัย
สามัญ  สมัยที่  2/2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 16 มิถุนายน 2565 ผม
ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ  ได้อ่านรายงานการประชุมเพ่ือให้ทุกคนได้
ตรวจรายงานการประชุมพร้อมกัน  ซึ่งรายงานการประชุมดังกล่าวได้ให้
คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว 

เลขานุการสภาฯ - อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  สมัยสามัญ  
สมัยที่  2/2565 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 16 มิถุนายน 2565 ให้ที่ประชุม
รับทราบ และรับรองรายงานการประชุมอีกครั้งหนึ่ง  ตามเอกสารที่แจกใน
ที่ประชุมที่ได้ส าเนาให้สมาชิกไปแล้ว มีท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติม รายงานการ
ประชุมหรือไม ่

มติที่ประชุม   - ที่ประชุมไม่มีการแก้ไข และมีมติรับรองรายงานการประชุม เอกฉันท์  
     จ านวน 8 : 0 เสียง  
ระเบียบวาระท่ี 3    เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกชี้แจงครับ 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ผมมีเรื่องน าเรียน สภาจ านวน                
3 เรื่องครับ 

 1.เรื่องการด าเนินการขอขึ้นทะเบียนวัดหินก้อนเดียว  
 2.เรื่องสภาวัฒนธรรมจังหวัดบึงกาฬที่ได้มาจัดการประชุมเมื่อช่วงเช้า ของ

วันที่ 21 มิถุนายน 2565  
 3.การก่อสร้างห้องเก็บพัสดุ กองช่าง 
ที่ประชุม  - รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
4.1 พิจารณาเรื่องที่ค้าง พิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับเพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 

ประธานสภา ฯ - ขอให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน อ่านชี้แจงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น             
(พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับเพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ต่อจากเมื่อ 
วันที่ 16 มิถุนายน 2565  

นักวิเคราะห์ฯ -  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านเลขานุการสภาฯ 
และท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ กระผมจ่าเอกวัชระพงษ์  สุวรรณเขต 
ต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ  
- นักวิเคราะห์ฯ อ่านร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับ
เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 อ่านรายละเอียดโครงการแต่ละโครงการ
ให้กับสมาชิกสภาทุกท่านได้รับทราบ หากสมาชิกสภาท่านใดต้องการ
เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงสามรถท าได้ครับ 

นายสมพงษ์ ทองม ี  - เรียนท่านรองประธานสภาฯและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1   กระผมสมพงษ์ ทองมี สมาชิก อบต.หมู่ 1 ผมอยากให้เพ่ิม 2 โครงการ
    1.ขุดลอกหนองกะเพ่ือท าน้ าประปา 
    2.วางท่อระบายน้ าบริเวณรอยต่อบ้านนาแสงหมู่ที่ 1 ถึงบ้านนาค าแคน 
นางพิมใจ สมวงษา  เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ดิฉัน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2  พิมใจ สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ 2 ดิฉันอยากเพ่ิม 5 โครงการคะ 
    1.บล็อคคอนเวริส์ห้วยก้านเหลืองตอนล่าง 
    2.ฝาย มข 27 
    3.โซล่าเซลล์เพื่อการเกษตร 
    4.พัฒนาหนองบ่อมะงงเป็นสถานที่ท่องเที่ยว 
    5.ตลาดนัดชุมชน 
นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 กระผมค าคูณ แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่5 
 กระผมอยากเพ่ิมโครงการ 2 โครงการครับ 
 1.ขุดลอกห้วยก้านเหลืองตอนล่าง 
 2.โครงการจัดตั้งตลาดนัดโค-กระบือ 
นักวิเคราะห์ฯ  - อ่านแผนครบทุกหน้าเพ่ือให้สมาชิกสภาฯได้รับทราบและพิจารณา 
ประธานสภา ฯ - มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใด

เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับเพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 โปรดยกมือขึ้นครับ 

ที่ประชุม - มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับ
เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 เป็นเอกฉันทด์้วย จ านวน 8 : 0 เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 
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4.2 ขอความเห็นชอบตัวแทนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
นาแสงเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหาร 
ส่วนต าบลนาแสง 

ประธานสภา ฯ   ขอเชิญผู้อ านวยการกองการศึกษาชี้แจงรายละเอียดครับ 
นางประไพพร ธานีวรรณ  -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
ผู้อ านวยการกองการศึกษา องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน ดิฉันประไพพร ธานีวรรณ  

ผู้อ านวยการกองการศึกษา ตามท่ีกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมจะ
ด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เพ่ือให้การจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีทิศทางที่
สอดคล้องกับแผนพัฒนาการศึกษาของชาติและแผนพัฒนาเศรษฐกิจและ
สังคมแห่งชาติ และสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนใน
ท้องถิ่นได้อย่างแท้จริง จงึได้มีการคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลนาแสงร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วน 
ต าบลนาแสง คะ 

ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภาเลือกสมาชิกสภา ร่วมเป็นเป็นคณะกรรมการการศึกษาของ
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง และขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลรับรองไม่น้อยกว่าสองคน เชิญครับ 

นายมโชค ทานุมา  เรียนท่านประธานสภา กระผมมโชค ทานุมา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4  เสนอชื่อ นายสมพงษ์ ทองมี ประธานสภา อบต.นาแสง 
  ผู้รับรอง 1.นางสาวสวรรค์ พุทธจักร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 
             2.นายค าคูณ แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  5 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่ออีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์เลือก  
  นายสมพงษ์ ทองมี ประธานสภา อบต.นาแสง 
    เป็นคณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 
 ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องจะแจ้งหรือไม่ครับ 
นางสาวสวรรค์  พุทธจักร - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6 ดิฉันสวรรค์ พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6 อยากจะให้ทางเจ้าหน้าที่เวลา

ออกตรวจงานจ้าง อยากให้แจ้งกับสมาชิกสภา ด้วยคะว่าการด าเนินการของ
แต่ละโครงการด าเนินการถึงข้ันไหนแล้ว 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ก็จะไดน้ าเรื่องที่ท่านสมาชิกสภา
ท้วงติงมาแจ้งให้กับกองช่างเวลาตรวจงานจ้างแจ้งให้กับสมาชิกสภาทราบ
ด้วย                 

ประธานสภา ฯ -ท่านใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมในวาระนี้หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมผมขอ
ปิดการประชุมครับ 

 
เลิกประชุมเวลา ๑5.3๐ น. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




